

Korzika

U BOČICI

Oni koji su jednom sletjeli na korzikanski aerodrom mogu posvjedočiti da vas, čim izidete iz aviona, zapuhne poseban MIRIS. Pokušali smo DEKODIRATI tajnu francuskog otoka koji je inspiracija kreatorima parfema

Kada je kreator parfema, vlasnik parfemske kuće Parfums d'Empire i Korzikanac po rođenju Marc-Antoine Corticchiato 2016. dobio francusku nagradu FiFi Awards u kategoriji za najbolji niche parfem, tijekom govora na ceremoniji dodjele zahvalio je svojem najvećem izvoru inspiracije. U tom su trenutku svi očekivali da će spomenuti nekog starog profesora kemije, majku ili životnog partnera, no Marc-Antoine zahvalio je upravo - Korzici. Otok za koji kaže da ga je tijekom dugogodišnje karijere inspirirao na sve moguće načine i zahvaljujući kojem su stvorene kreacije kao što su Eau de Gloire, kombinacija nota kože i smilja, Tabac Tabou, ekstravagantni parfem s duhanom, smiljem i narcisama (za koji je dobio tu nagradu), te Corsica Furiosa, osvježavajuća kreacija s notama tršlje, zimzelenoga grma koji raste na Korzici, zelenih nota koje mirišu na zelenu travu, med i smolu. No Corticchiato nije jedini koji je svoje parfeme posvetio Korzici. Anne-Sophie Behaghel, pariška kreatorica parfema, za talijanski je brend Mendittorosa kreirala Le Mat, čudnovati parfem iz kolekcije Talismans, s notama smilja, ruže i klinčića, roliko kreativan da je od slavnog kritičara parfema Luce Turina zaradio maksimalnih pet zvjezdica u knjizi "Perfumes The Guide 2018". A ako ste ljubitelj kolonjskih voda, isprobajte onu inspiriranu otočnim esencijama - Eau de Corse pariškog nezavisnog brenda Oriza L. Legrand. Ako ove godine nećete ljetovati na Korzici, zašto ne biste, poput Marcela Prousta, otputovali barem u mirisnoj mašti?

- 1. MENDITTOROSA TALISMANS** Le Mat, mirisna kreacija s notama ruže, smilja, geranija i klinčića # 100 ml 1725 kn, mendittorosa.com
- 2. ANNICK GOUTAL** Sables, muški miris s notama smilja, papra, ambre i sandalovine # 100 kn EdT 893 kn, parfumerija-lana.hr
- 3. PARFUM D'EMPIRE** Corsica Furiosa, osvježavajući miris s esencijom tršlje, zimzelenoga grma koji raste na Korzici # 100 ml EdP 985 kn, top.hr
- 4. POZZO DI BORGIO** 19 MAI 1957, miris inspiriran korzikanskom makijom s notama smilja, origana i lavande # 100 ml EdP 980 kn, pozzodiborgio-parfums.com
- 5. ORIZA L. LEGRAND** Eau de Corse, kolonjska voda s notama mirte, gorke naranče i cistusa # 300 ml EdP 900 kn, orizaparfums.com



AKO POSTOJI MIRIS KOJI
PODSJEĆA NA KORZIKU, TO JE
HELYCRISIUM (U PRIJEVODU S
LATINSKOG ZLATNO SUNCE),
POZNATIJE KAO - SMILJE